Devoir maison : vecteur

D « erGH est un parallélogramme de centre O.
a) Construisez les points S et T tels que :

OT = OF + OF et OS = OG + OH.
b) Prouvez que OT + OS = 0.

Que peut-on en déduire pour le point O?

m Ecrivez chacun des vecteurs suivants sous la forme
d'un seul vecteur.

a)ﬁ' BA+BD-BC
b) (AB + CD) — (AB — BC)
c)CD-(FE-GH)-EH-GF-W’+R’

K2 » ABC estun triangle, M est le milieu de [AB] et |
celui de [MC].

K est le point tel que CK = %@

a) Montrez que :

Al=_12B + LAC et AK= 1 AB + 2AC.
47772 3 3

b) Déduisez-en que les points A, | et K sont alignés.
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